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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM NOVE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL 

E VINTE E QUATRO. 

 

Aos nove dias do mês de dezembro de dois e vinte e quatro, às dezenove 

horas e vinte minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, 

presidida pelo Vereador Valério Domingos de Sousa. O Presidente convidou a todos 

para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário constatou-

se a presença de todos os Vereadores. Havendo número regimental, o Presidente 

declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para a leitura da ata da 41ª 

Reunião Ordinária. Em única discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do expediente do dia. 

PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite 

da Escola Municipal Deputado Abelard Pereira, para solenidade de conclusão do 9º 

ano do Ensino Fundamental dia 13/12/2024, às 19h, na Câmara Municipal. Ofício 

11/2024, do Conselho Administrativo do Carandaí-Prev, apresentando manifestação 

pela aprovação do Projeto de Lei 2463/2024. Ofício 392/2024, do Gabinete do 

Prefeito, e Ata do Conselho Municipal de Esportes, sobre o pedido de uso do 

Ginásio Poliesportivo para Sessão Solene em 01/01/2025. Ofício 361/2024, do 

Vereador Cor Jesus, apresentando a Emenda Modificativa 1 ao Projeto de Lei 

2446/2024 – Dispõe sobre a organização da Procuradoria-Geral do Município de 

Carandaí e dá outras providências. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O 

Presidente colocou à disposição dos Vereadores todas as correspondências recebidas, 

informando que estariam na Secretaria. Encaminhou a Emenda Modificativa 1 ao 

Projeto de Lei 2446/2024 à Comissão de Legislação, Justiça e Redação. SEGUNDA 

PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES: O 

Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei 2433/2024 – Dá denominação a viaduto. Em 

terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a 

leitura do parecer de redação final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei 2460/2024 – Institui o Plano Municipal pela Primeira Infância – PMPI do 

Município de Carandaí e contém outras providências. Em terceira discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. O Vereador Felipe Costa solicitou a retirada de 

tramitação do Projeto de Lei 736/2024 – Cria e inclui o Festival de Moto Rock no 

Calendário Oficial do Município de Carandaí/MG, sendo o pedido deferido pelo 

Presidente. O Vereador Cor Jesus, Líder do Poder Executivo, solicitou a retirada de 
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tramitação do Projeto de Lei Complementar 207/2024 – Altera dispositivo que 

menciona da Lei Complementar nº. 49/2006, que institui o Plano Diretor de 

desenvolvimento de Carandaí e contém outras providências, sendo o pedido deferido 

pelo Presidente. O Secretário procedeu a leitura do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação pela aprovação do Emenda Modificativa 20 ao Projeto 

de Lei 2438/2024 - Estima a receita e fixa a despesa do município de Carandaí para o 

exercício financeiro de 2025 e dá outras providências. Em primeira e segunda 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Não havendo vereador inscrito na 

Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que 

a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário que 

procedesse a chamada final, constatando-se a presença de todos os Vereadores. O 

Presidente declarou encerrada a reunião às vinte horas e trinta minutos. O conteúdo 

integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Éder 

Damasceno Silva, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, 

segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 9 dezembro de 2024.
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